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فقي والخط ھي الزاویة المحصورة بین الخط الأ :زوایا الانخفاض
لى نقطة منخفضة إالبصري عندما ینظر شخص 

  .عنھ

خط الفقي وخط الأالھي الزاویة المحصورة بین  :زوایا الارتفاع
لى نقطة مرتفعة إما ینظر شخص البصري عند

   .عنھ

  زاویة الانخفاض= زاویة الارتفاع 

  

  
  

  

یجاد النسب المثلثیة المناسبة التي تربط إمبدأ حل ھذه المسائل ھو 
  .بین الضلع المعلوم والضلع المجھول المراد حسابھ



٢ 
 

  -:)١( مثال
لى إوكان ینظر  ،م من قاعدة ساریة العلم١٢یقف حسن على بعد 

  جد ارتفاع الساریة؟.  ٥٥٠العلم المرفوع بزاویة 

  - :الحل

 ً   بعد الساریة/طول الساریة=  ٥٠ظا  مسخدما

  ١٢/طول الساریة=  ١,٢

  ٤,١٤=  ٢,١×   ١٢بالضرب التبادلي 

  

  -:)٢( مثال

اذا نظر موسى من قمة منارة الى قارب في البحر بزاویة انخفاض 
م فما ارتفاع  ٥٠٠وكان بعد القارب عن قاعدة المنارة  ٢٢قیاسھا 

  المنارة ؟

  - :الحل

  بعد القارب/المنارةطول =  ٢٢ظا 

  ٥٠٠/ع=  ٠,٤

  بالضرب التبادلي 

  م ٢٠٠= ع ع    =  ٥٠٠ × ٤,٠
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  ٧١حل تمارین ومسائل صفحة 

  

على وزاویة لى الأإن الشخص یرفع نظره زاویة الارتفاع لأ )١س
  .سفلن الشخص یرفع نظره للأالانخفاض لأ

  

  بالضرب التبادلي    ٨٠٠ -/ع=  ٣٠جا ) ٢س

  ع=  ٣٠جا  × ٨٠٠

  م٤٠٠=  ٥,٠ ×٨٠٠

  

  ٣٠/ع=  ٦٥ظا ) ٣س

  ٦٥ظا  × ٣٠= ع 

  ٦٤,٢=  ٢,١٤×  ٣٠= ع 

   ٢,٦٧=  ٣+  ٢,٦٤رض ارتفاع المئذنة عن الأ

  

   ٢,٨/ع=  ٣٥ظا ) ٤س

  كم ١,٩٦=  ٠,٧ × ٢,٨= ع

  كم ١٢,٢=  ٢٥,٠+  ٩٦,١= ارتفاع الطائرة 
  

  بو عبیدةأیوسف : الاستاذ  إعداد

  تم تحمیل الملف من شبكة منھاجي التعلیمیة 


